

实现产值132.9亿元 同比增长22.8%

2019年淮北铝产业基地产值增幅全省第三

■记者 吴永生 通讯员 王路

本报讯 2019年,淮北濉溪铝基高端金属材料战略性新兴产业集聚发展基地完成产值132.9亿元,同比增长22.8%,高于全省战略性新兴产业增速7.9个百分点,增幅在全省25个重大新兴产业集聚基地中排名第三。

淮北铝产业基地现有涉铝企业70余家,规模以上企

业48家,高新技术企业14家,其中年产值超过10亿元以上的企业2家,5至10亿元企业3家、1至5亿元企业21家,2019年新增规模以上企业11家。基地产业链厚度和长度不断提升、延伸,新能源、轨道交通装备、航空航天、军工装备等科技含量高、发展前景好的产品体系初步形成。

在重点项目推进方面,2019年淮北铝产业基地确定

重点建设项目45个,其中续建项目26个,新建项目19个,总投资达120亿元以上。基地招商引资成绩斐然,去年全年签约理士新能源材料及电池配套加工项目、年产10万吨再生铝合金棒及20万套精加工铝合金产品项目、电子铝箔及动力电池传动铝箔项目、年产60万平方米建筑用铝合金模板项目等22个项目。同时,基地创新能力

持续增强,去年新增高新技术企业8家,新增发明专利授权5件,基地企业牵头或参与制定国家、行业标准3项,安徽理士电源技术有限公司获省政府颁发的安徽省科学技术奖三等奖。

淮北铝产业基地通过加快培育壮大龙头企业,建设壮大一批主导产品产业园。总投资14.2亿元的安徽美信铝业股份有限公司二期项

目,斥资4.5亿元引进8台国际先进的德国“阿亨巴赫铝箔轧机”,全面投产后将成为国内最大的单体双零铝箔生产企业。此外,理士国际投资12亿元建设理士新能源锂电池项目将于2020年上半年投入生产,投资15亿元建设理士新能源材料及配套项目,力争2021年形成年产值百亿元的新能源电池产业园。

市领导走访慰问疫情防控一线军队人员家庭

■记者 傅天一

本报讯 3月9日上午,淮北军分区司令员何志坚、副市长胡百平率队,走访慰问我市奋战在武汉疫情防控第一线军队人员王如冰、刘兴同、张洲源的家属,代表市委、市政府、军分区向他们表示亲切慰问和诚挚敬意。

在走访慰问中,何志坚要求,各级各相关部门要全面贯彻落实习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要指示精神,以全国双拥办《关于发挥双拥工作优势,大力支持

新冠肺炎疫情防控工作的通知》要求为指导,按照“五个一”的实际举措,整合军地资源,全力帮助疫情防控一线军队人员家庭解决实际困难,支持新冠肺炎疫情防控和经济社会秩序恢复有关工作。

胡百平表示,军队人员能在抗疫一线全力奋战,离不开家人的支持和鼓励,希望家属们保重身体,照顾好家庭。地方有关部门要主动靠前,加强对赴武汉一线军队人员家庭的关爱,及时解决他们在生活和工作中的困难,确保前方后顾无忧。

大唐淮北发电厂向我市捐赠防疫物资

■记者 傅天一

本报讯 3月6日上午,大唐淮北发电厂向我市捐赠了医用防护服、医用护目镜、医用酒精、消毒液等防疫物资。大唐安徽发电有限公司总经理、党委副书记赵群,大唐安徽发电有限公司纪委书记、工会主席赵建军,副市长陈英出席捐赠仪式。

陈英代表淮北市人民政府向大唐淮北发电厂的爱心之举致以衷心的感谢。她表示,新冠肺炎疫情发生以来,大唐淮北发电厂勇于担当

社会责任,广大职工守岗尽责,全力奋战在抗疫保电一线,一手抓防疫、一手抓生产,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献了积极力量。主动将凌云宾馆作为定点接收单位,免费为防疫一线的61名医护工作者提供24小时全方位后勤服务。希望企业继续关注淮北,携手共进,共图发展。

据了解,此次大唐淮北发电厂共向我市捐赠一级医用防护服500套、医用护目镜500个、75度医用酒精20箱、84消毒液10箱及纯净水200箱。

让群众“少跑腿”“少花钱”“看好病” 相山区全面推进医疗保障事业高质量发展

■记者 韩惠

本报讯 自2019年3月9日相山区医疗保障局挂牌成立以来,相山区坚持边组建、边工作、边整合、边规范、边提高,把握医疗保险、医疗救助等重点职责强化务实担当,不断推动医疗保障事业高质量发展,真正实现让群众“少跑腿”“少花钱”“看好病”的医改目标。

城乡居民基本医疗保险参保缴费工作涉及千家万户。相山区建立参保缴费工作三级责任体系,相关部门协调配合、整体推进。区政府与镇、街道签订目标责任书,列出专项工作经费。截至目前,全区完成城乡居民基本医疗保险和大病保险24.3万人,超额完成上级下达的工作任务。

新冠肺炎疫情以来,相山区组建区医保局、镇(街道)、村(社区)三级干部包保医药机构疫情防控工作责任制,加强对辖区内医疗机构医保政策指导,将疫情防控情况进行检查,对违规单位给予加强管理、限期整改直至解除医保定点协议的处罚。同时,协助市医保中心全面检查辖区医疗机构,依法依规解除协议机构2家,暂停4家医院结算关系,拒付基金100多万元。

新冠肺炎疫情以来,相山区组建区医保局、镇(街道)、村(社区)三级干部包保医药机构疫情防控工作责任制,加强对辖区内医疗机构医保政策指导,将疫情防控情况进行检查,对违规单位给予加强管理、限期整改直至解除医保定点协议的处罚。同时,协助市医保中心全面检查辖区医疗机构,依法依规解除协议机构2家,暂停4家医院结算关系,拒付基金100多万元。

87.9%;医疗救助603.94万元,救助5974人,有效解决城乡居民因病致贫、因病返贫的问题。

严厉打击医疗保障欺诈骗保行为,医保、卫健、市场监管三部门联合开展专项治理,采取现场查看、询问、录像、取证、反馈意见等“五步检查法”,对辖区216家医保定点零售药店履行医疗服务协议情况进行检查,对违规单位给予加强管理、限期整改直至解除医保定点协议的处罚。同时,协助市医保中心全面检查辖区医疗机构,依法依规解除协议机构2家,暂停4家医院结算关系,拒付基金100多万元。

新冠肺炎疫情以来,相山区组建区医保局、镇(街道)、村(社区)三级干部包保医药机构疫情防控工作责任制,加强对辖区内医疗机构医保政策指导,将疫情防控情况进行检查,对违规单位给予加强管理、限期整改直至解除医保定点协议的处罚。同时,协助市医保中心全面检查辖区医疗机构,依法依规解除协议机构2家,暂停4家医院结算关系,拒付基金100多万元。

针对由政府资助医保费用的特殊人群,区医保局组织专门团队,对各相关部门报送名单认真进行数据比对,完善身份标识和专项台账,做好动态监测,确保应保尽保。截至2019年12月20日,全区建档立卡贫困人员就诊5239人次,医疗费用560万元,综合医保补偿493万元,综合补偿比

关于播出“四送一服”助企复工复产系列之工业经济专场政风行风热线特别节目的公告

为进一步扩大惠企政策知晓率、覆盖面,全力支持我市各类企业复工复产,根据市政府工作安排,决定推出“四送一服”助企复工复产系列政风行风热线节目。第四场工业经济专场节目定于3月12日上午7:30-8:10播出,由市经济和信息化局相关负责同志走进直播间和广大企业家朋友、市民群众互动交流,欢迎拨打热线电话3026326、3884243,收听并提出意见和建议。

淮北市“四送一服”活动领导小组办公室

2020年3月9日

市传媒中心充分发挥全媒体宣传优势

让“朋友圈”成为舆论新阵地

■记者 王晨

本报讯 新冠肺炎疫情

发生以来,淮北市传媒中心在

市委、市政府的坚强领导下,

在市疫情防控应急综合指挥

部新闻中心的精心指导下,迅

速调整报道形式,充分发挥全

媒体宣传优势,借助移动互联

网把“朋友圈”打造成舆论新

阵地,为打赢疫情防控阻击战

营造了良好的舆论氛围和社

会环境。

各银行业金融机构迅速开

通银行账户防疫“绿色通道”,

保障疫情防控应急金融服务,

建立、启动快速审批通道,简化

业务流程,提高业务办理效率,

对疫情防控贷款最快1天完成

审批。市交行支持英科医疗

3000万元贷款一天完成信贷审

结,2月3日企业复工首日放款

到账。

淮北农商银行充分发挥金

融村官作用,协助信用村开展

防疫工作,依托市政务大数

据系统,利用金农信e贷等线上产

品,帮助信用用户开展春耕备耕,

为394户农户发放春耕备耕贷

款3564.53万元。

对受疫情影响较大、暂时

出现还款困难的企业,鼓励各

金融机构采取延期还款、展期、

无还本续贷等措施予以支

持。

政府性融资担保机构平

均担保费率降至1%以下。

鼓励银行业金融机构压降成

本费费率,对受疫情影响较

大的小微企业贷款利率在原

有水平基础上浮10%以上。

对纳入国家、省疫情防控

重点保障企业名单的企业实

施再贷款、再贴现、财政贴息

等政策支持。

对受疫情影响较大、暂时

出现还款困难的企业,鼓励各

金融机构采取延期还款、展期、

无还本续贷等措施予以支

持。

各银行业金融机构迅速开

通银行账户防疫“绿色通道”,

保障疫情防控应急金融服务,

建立、启动快速审批通道,简化

业务流程,提高业务办理效率,

对疫情防控贷款最快1天完成

审批。市交行支持英科医疗

3000万元贷款一天完成信贷审

结,2月3日企业复工首日放款

到账。

淮北农商银行充分发挥金

融村官作用,协助信用村开展

防疫工作,依托市政务大数

据系统,利用金农信e贷等线上产

品,帮助信用用户开展春耕备耕,

为394户农户发放春耕备耕贷

款3564.53万元。

对受疫情影响较大、暂时

出现还款困难的企业,鼓励各

金融机构采取延期还款、展期、

无还本续贷等措施予以支

持。

各银行业金融机构迅速开

通银行账户防疫“绿色通道”,

保障疫情防控应急金融服务,

建立、启动快速审批通道,简化

业务流程,提高业务办理效率,

对疫情防控贷款最快1天完成

审批。市交行支持英科医疗

3000万元贷款一天完成信贷审

结,2月3日企业复工首日放款

到账。

淮北农商银行充分发挥金

融村官作用,协助信用村开展

防疫工作,依托市政务大数

据系统,利用金农信e贷等线上产

品,帮助信用用户开展春耕备耕,

为394户农户发放春耕备耕贷

款3564.53万元。

对受疫情影响较大、暂时

出现还款困难的企业,鼓励各

金融机构采取延期还款、展期、

无还本续贷等措施予以支

持。

各银行业金融机构迅速开

通银行账户防疫“绿色通道”,

保障疫情防控应急金融服务,

建立、启动快速审批通道,简化

业务流程,提高业务办理效率,

对疫情防控贷款最快1天完成

审批。市交行支持英科医疗

3000万元贷款一天完成信贷审

结,2月3日企业复工首日放款

到账。

淮北农商银行充分发挥金

融村官作用,协助信用村开展

防疫工作,依托市政务大数</